

作者：人家 流水 来源：环球时报 发布时间：2009-4-24 11:41:33

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

美7人感染新型猪流感 传播途径仍是未解之谜

继本周二美国加利福尼亚州确诊两例感染猪流感病毒的儿童后，美国疾病控制和预防中心（CDC）4月24日表示，新的病情再被发现。到目前为止，在美国加利福尼亚州和德克萨斯州一共发现7人感染这种猪流感病毒（其中加州5例、德州2例）。不过，美国卫生部门官员表示，这种流感不会引起公众恐慌，因为虽然预防人流感的疫苗预计对猪流感不起作用，但目前来看这7人病情已经得到恢复。经过治疗测试，目前的一些主流抗病毒药品似乎能够帮助对抗这种病毒。

这次发现的猪流感病毒是一种全新的种类。虽然这种猪流感病毒与1999年以来流行的一种猪流感病毒的基因类似，但此前并未发现与之完全相同的猪流感病毒。

值得注意的是，这种新型猪流感病毒的传播途径目前还是一个未解谜团。通常猪流感病毒只在猪和猪之间传播，经常与猪接触的人也有可能被传染。但美国疾病控制和预防中心表示，经过调查确认，在这次患病的7人中并没有人直接接触过猪。疾病预防控制中心官员Anne Schuchat博士认为，这种新的病毒有可能可以在人与人之间传播。

这7名患者都是在3月底至4月中旬这段时间患病。目前，美国呼吸道疾病防疫中心正在为这段时间中曾近距离接触过7名患者的人做检查，希望通过密集搜索获得更多的情况，以帮助对这种新型病毒的进一步研究。

本周早些时候，疾病预防控制中心官员曾表示，他们发现了一种从未在人体或猪体重见过的独特的病毒相结合基因片段，这一病毒中结合了来自北美洲的人类流感病毒、禽流感病毒遗迹来自北美、欧洲和亚洲的猪流感病毒。这种病毒可能是一种全新的类型，也可能已经出现了一段时间，直到现在实验室测试和疾病监测得到了改进才发现。

这种病毒首先是在来自加州南部的圣迭戈县的一名10岁男孩和邻近的因皮里尔县一名9岁女孩身上被发现。本周三，调查人员表示又新发现了5人患有同样疾病。他们包括：圣安东尼奥的一位父亲和他的小女儿、因皮里尔县的一名41岁中年妇女（她是7人中唯一住院治疗的），和来自德克萨斯州瓜达卢佩县的两个16岁男孩（两人是一起玩的好朋友）。

其中发生在德克萨斯州的两例最令人费解——加州圣迭戈县的那位10岁患病男孩在本月初曾去过德克萨斯州的达拉斯旅行，但两地距离圣安东尼奥病发地有约270英里的距离之远。

据美国疾病预防控制中心称，猪流感是由猪流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病。人感染猪流感病毒后的症状和通常的感冒相似，大部分都会出现发烧、咳嗽和喉咙痛等症状，有些还会出现呕吐和腹泻。虽然这次涉及的病毒属于新类型，而且传染方式还尚未明确，但美国疾病预防控制中心表示目前来看公众还不用恐慌，病情可以得到治愈。但去年秋季和今年年初美国推行的季节性人流感的疫苗对这一类型的猪流感是否起作用还不得而知。

[更多阅读](#)

[MSN网站相关报道（英文）](#)

发E-mail给：



读后感言:

发表评论

相关新闻

JMC: 研究发现新型禽流感病毒抑制剂
美批准使用H5N1型禽流感病毒快速检测技术
香港大学研发天花疫苗可对抗H5N1禽流感病毒
美研究发现抗多种流感病毒人单克隆抗体
捷克禽流感病毒疫苗测试出错 未发现人感染
饶子和专访: 找准靶点摧毁H5N1病毒基因组复制...
《自然》: 发现流感病毒控制人类细胞方式
禽流感病毒RNA聚合酶PA亚基真相被揭示

一周新闻排行

基金委公布对贺海波、吴理茂的处理决定
上海大学一博导抄袭论文被免职 项目成果被撤销
科研器材造假, 有多少试验可以重来
中青报: 对院长抄袭的鉴定, 无独立就无权威
世界数字图书馆问世 可通过互联网免费进入
美9所大学收到神秘捐款
全球变暖造就北极天然心形湖
4月17日《科学》杂志精选